■ Avantre AG, in Zürich, CH-020.3.028.976-7, c/o MWM Financial Services Ltd., Alfred Escher-Strasse 9, 8002 Zürich, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 28.07.2005. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt das Halten, Kaufen, Verkaufen sowie Vermarkten von Markenrechten, Patenten und Lizenzen. Die Gesellschaft kann treuhänderisch tätig werden und kann im Übrigen alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszwecks zu fördern oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft ist berechtigt, Finanzierungsgeschäfte zu tätigen, Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte einzugehen, sowie Immaterialgüterrechte zu erwerben, zu verwalten und zu veräussern. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochterunternehmungen im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten, verkaufen und belasten. Aktienkapital: CHF 100'000.—. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.—. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.—. Aktien: 100 Inhaberaktien zu CHF 1'000.—. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen des Verwaltungsrates an die Aktionäre erfolgen durch Veröffentlichung im SHAB oder, sofern die Namen und Adressen sämtlicher Aktionäre bekannt sind, durch eingeschriebenen Brief. Eingetragene Personen: Suter, Christian, von Lengnau AG, in Bergdietikon, Präsident, mit Einzelunterschrift; Cooper, Allan Dennis, britischer Staatsangehöriger, in Zürich, Mitglied, mit Einzelunterschrift; OBT AG, in Zürich, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 22067 vom 05.08.2005 (02969890 / CH-020.3.028.976-7)